



Consiglio Nazionale delle Ricerche

Istituto di Metodologie per l'Analisi Ambientale



GARA A PROCEDURA APERTA SOPRA SOGLIA COMUNITARIA SU PIATTAFORMA TELEMATICA ASP DI CONSIP SPA AI SENSI DELL'ART. 71 DEL DECRETO LEGISLATIVO N. 36/2023 PER L'AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI "UNA INFRASTRUTTURA INFORMATICA COMPLESSA" SUDDIVISA IN N. 6 LOTTI FUNZIONALI NELL'AMBITO DEL PIANO NAZIONALE RIPRESA E RESILIENZA (PNRR) MISSIONE 4 - COMPONENTE 2 - INVESTIMENTO 3.1 "FONDO PER LA REALIZZAZIONE DI UN SISTEMA INTEGRATO DI INFRASTRUTTURE DI RICERCA E INNOVAZIONE" - PROGETTO ITINERIS - ITALIAN INTEGRATED ENVIRONMENTAL RESEARCH INFRASTRUCTURES SYSTEM – IR 0000032 - CUP B53C22002150006 -

CIG Lotto 1: A00EACB2B0 - CIG Lotto 2: A00EB770A1 - CIG Lotto 3: A00EB85C2B - CIG Lotto 4: A00EB99CAC - CIG Lotto 5: A00EBA890E - CIG Lotto 6: A00EBB9716

Qui di seguito le risposte ai quesiti più rilevanti ricevuti da Operatori Economici interessati:

LOTTO 1

CHIARIMENTO 1:

Si comunica che a causa di un mero errore materiale, nel disciplinare di gara al paragrafo "19.1. Criteri di valutazione dell'offerta tecnica" è riportato un valore errato dei punteggi dell'offerta tecnica relativi al Lotto n. 1 – CIG A00EACB2B0. Nello specifico, al punto 1.2 "1 PUNTO PER OGNI 3 TIB UTILE AGGIUNTIVO" della tabella dei criteri, i punti totali della voce da considerare sono 7 e non 5 come erroneamente indicato.

CHIARIMENTO 2:

Domanda 1:

In rif. al Lotto 1 par. 2.1.1.1 del capitolato tecnico pag 7 sez. Scalabilità, alla frase "La soluzione deve prevedere: n. 16 porte FC da 16/32G", si richiede se il n.16 di porte è da intendersi sull'insieme della soluzione storage array più sistema di Business Continuity, nello specifico quindi n.8 porte sullo storage array e n.8 porte sul sistema di Business Continuity per ciascun sito.

Risposta 1:

Le n.16 FC 16/32G sono da intendersi sull'insieme della soluzione storage array più sistema di Business Continuity, quindi n.8 porte sullo storage array e n.8 porte sul sistema di Business Continuity, per ciascun sito.

Domanda 2:

In rif. al disciplinare di gara Lotto n.1 pag 42 punto n.1 della tabella, al sub-criterio di valutazione "0.2 PUNTI PER OGNI BAY DISC LIBERO PER FUTURE ESPANSIONI" si richiede se da intendersi sulla somma totale degli slot liberi dei due storage array.

Risposta 2:

E' da intendersi sulla somma totale degli slot liberi dei due storage array.

📍: C.da Santa Loja - Zona Industriale - 85050 Tito Scalo (PZ) - Italy

☎: +39 0971 427 111/243

☎: +39 0971 427 293/271

✉: imaa@pec.cnr.it

🌐: www.imaa.cnr.it



Consiglio Nazionale delle Ricerche

Istituto di Metodologie per l'Analisi Ambientale



LOTTO 2

CHIARIMENTO 1:

Al paragrafo 2.4.1.1, per il corretto funzionamento degli apparati in base alle funzionalità delle licenze e SVC richieste, vanno intese le stesse quantità degli apparati richiesti, come di seguito riportato:

N. 2 DCS-7050CX3-32S-R comprensivi di:

N. 2 LIC-FIX-2-FLX-L

N. 2 SS-CVS-SWITCH-1M per 24 mesi

N. 2 SVC-7050CX3-32S-1M-NB per 24 mesi

N. 6 DCS-7050SX3-48YC12-F

N. 6 LIC-FIX-2-FLX-L

N. 6 SS-CVS-SWITCH-1M per 24 mesi

N. 6 SVC-7050SX3-48YC12-1M-NB per 24 mesi

N. 6 DCS-7050SX3-48YC8-R

N. 6 LIC-FIX-2-FLX-L

N. 6 SS-CVS-SWITCH-1M per 24 mesi

N. 6 SVC-7050SX3-48YC8-1M-NB per 24 mesi

N. 6 DCS-7010TX-48-R

N. 6 SS-CVS-SWITCH-1M per 24 mesi

N. 6 SVC-7010TX-48-1M-NB per 24 mesi

N. 6 DCS-7280SR3-48YC8-R

N. 6 LIC-FIX-2-FLX-L

N. 6 SS-CVS-SWITCH-1M per 24 mesi

N. 6 SVC-7280SR3-48YC8-1M-NB per 24 mesi

N. 10 CCS-720DP-48S-2F-EU

N. 10 LIC-FIX-2-FLX-L

N. 10 SS-CVS-SWITCH-1M per 24 mesi

N. 10 SVC-720DP-48S-1M-NB per 24 mesi

IL RUP
Manlio Astolfi

📍: C.da Santa Loja - Zona Industriale - 85050 Tito Scalo (PZ) - Italy

☎: +39 0971 427 111/243 📠: +39 0971 427 293/271 ✉: imaa@pec.cnr.it 🌐: www.imaacnr.it